Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BO6040

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:47:03 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BO6040

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 417371-2 KRYT BO6040 1 N/A
2 816367-4 INDICATION LABEL 1 N/A
3 265083-9 SKRUTKA M8x11 2 N/A
4 266050-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x30 4 N/A
5 152671-0 KRYT PREVODOVKY KPL. 1 N/A
5 152671-0 KRYT PREVODOVKY KPL. 1 N/A

5.2 152671-0 KRYT PREVODOVKY KPL. 1 N/A
6 213724-1 0-KRUZOK 62 B0O6040 1 N/A

931503-2 MATICA M10 410/9403/B0O6040 1 N/A

253024-7 PODLOZKA 10 253024-7 1 N/A
10 324071-6 Upper Balance Weight 1 N/A
11 152674-4 KOLESO OZUBENE 42 B06040 1 N/A
12 211106-1 LOZISKO GULICKOVE 6201LLB 1 N/A
13 911126-2 SKRUTKA M4x16 55005/BO6040 4 N/A
14 417373-8 KRYTKA 1 N/A
15 911119-9 SKRUTKA M4x12 1 N/A
16 152672-8 PREPINAC KPL. BO6040 1 N/A
16 153428-2 TLACITKO KPL.BO6040 1 N/A

16.2 152987-3 KNOB COMPLETE 1 N/A

16.3 153428-2 TLACITKO KPL.BO6040 1 N/A
17 417382-7 PRUZINOVY DRZIAK BO6040 1 N/A
18 231230-4 PRUZINA PRITLACNA 4 1 N/A
19 162219-0 DRZIAK BO6040 1 N/A
19 345209-0 DRZIAK BO6040 NOVY 1 N/A

19.2 345209-0 DRZIAK BO6040 NOVY 1 N/A
20 152795-2 KRYT KPL. BO6040 1 N/A
20 152948-3 ADAPTER ODSAVACI BO6040 1 N/A

20.2 152948-3 ADAPTER ODSAVACI BO6040 1 N/A

20.3 152948-3 ADAPTER ODSAVACI BO6040 1 N/A
21 257933-2 KRUZOK STOP WR-55 1 N/A
22 211654-0 LOZISKO GULICKOVE 6811LLB 3838 1 N/A
23 227008-1 KOLESO OZUBENE 29 BO6040 1 N/A
24 324069-3 OSKA BO6040 1 N/A
25 324072-4 EXCENTER B06040 1 N/A
26 324070-8 PUZDRO B0O6040 1 N/A
27 211131-2 LOZISKO GULICKOVE 6001DDW 1 N/A
28 211131-2 LOZISKO GULICKOVE 6001DDW 1 N/A
29 152760-1 OZUBENE KOLESO 26 B06040 1 N/A
30 266270-3 HEX. SOCKET HEAD BOLT M8x14 1 N/A
31 152761-9 KRYT LOZISKA 1 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:47:03 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BO6040

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
32 421763-9 TESNENIE GUMENE BO6040/6030 1 N/A
33 743063-0 PAD 150 1 N/A
33 A-87812 RUBBER PAD (SOFT) 1 N/A

33.2 193299-5 PAD 150 (SOFT) 1 N/A

33.2 196684 -1 SCHLEIFTELLER 150 WEICH BO6030 1 N/A

33.3 A-87812 RUBBER PAD (SOFT) 1 N/A

33.4 196684 -1 SCHLEIFTELLER 150 WEICH BO6030 1 N/A
34 961002-0 POISTNY KRUZOK S-6 1 N/A
35 227402-7 KOLESO OZUBENE 9 B06040 1 N/A
36 211142-7 LOZISKO GULICKOVE 6001LLB 1 N/A
37 253084-9 PODLOZKA 12 1 N/A
38 317359-1 VIECKO KRYTU PREVODOVKY 1 N/A
39 240033-5 KOLESO VENTILATORA 57 240033-5 1 N/A
40 515203-8 KOTVA BO6040 1 N/A
40 515223-2 KOTVA UPLNA 220-240V 1 N/A
40 * INC. 39,41-43 N/A
40 * INC. 39,41-43 N/A

40.2 515223-2 KOTVA UPLNA 220-240V 1 N/A

40.2 * INC. 39,41-43 N/A
41 681656-4 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
42 253823-7 PODLOZKA 7 1 N/A
43 210027-4 LOZISKO GULICKOVE 627DDW 1 N/A
44 421738-8 Gumeny krazok 22 9562-9566, BO6040 1 N/A
45 688117-5 MAGNETICKA OBJIMKA 1 N/A
46 961011-9 POISTNY KRUZOK E-4 1 N/A
46 259039-2 SAMOARETACIA 6 4340CT-41FCT 1 N/A

46.2 259039-2 SAMOARETACIA 6 4340CT-41FCT 1 N/A
47 413076-2 Odrazova doska vzduchu 1 N/A
48 266274-5 TAPPING SCREW 4x55 2 N/A
49 344871-8 DRZIAK GD/9562-Serie/BO6040 9562-9566 | 2 N/A
50 417237-6 Krytka izola¢na 9562-9566 2 N/A
51 626533-3 STATOR 220 V BO6040 1 N/A
52 852515-1 Name Plate BO6040 1 N/A
53 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
54 687063-9 ODLAHCENIE TAHU SNURY 1 N/A
54 687052-4 DRZIAK KABLA 1 N/A

54.2 687052-4 DRZIAK KABLA 1 N/A
55 266256-7 TAPPING SCREW PT3x10 4 N/A
56 632945-0 BLOK VYPINACA 1 N/A
57 643760-7 DRZIAK UHLIKOV 1 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:47:03 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BO6040

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
58 191978-9 UHLIKY CB-318 (CB-310) 1 N/A
59 666855-9 POWER SUPPLY CORD 1.0-2-4.0 1 N/A
59 665890-4 KABEL 1,0-5-4,0 1 N/A

59.2 665890-4 KABEL 1,0-5-4,0 1 N/A
60 682559-5 CHRANIC SNURY 8 1 N/A
60 682566-8 CHRANIC SNURY 10 HR2450/F/2440F 1 N/A

60.2 682566-8 CHRANIC SNURY 10 HR2450/F/2440F 1 N/A
61 651418-4 VYPINAC ST115A-40, 430S-4341T,9541-9565| 1 N/A
62 687113-0 KRYT 1 N/A
63 816364-0 INDICATION LABEL 1 N/A
64 417185-9 ZADNY KRYT 417185-9 1 N/A
65 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 1 N/A
66 417188-3 SWITCH KNOB 1 N/A
66 417813-6 TLACIDLO VYPINACA novE 1 N/A

66.2 417813-6 TLACIDLO VYPINACA novE 1 N/A
67 819720-3 MAKITA LOGO LABEL 36 X 11 MM 1 N/A
68 417184-1 MOTOR HOUSING 1 N/A
68 417812-8 KRYT MOTORA NOVY 1 N/A

68.2 183406-8 KRYT MOTORA 1 N/A

68.2 *rx INC. 67 N/A

68.3 417812-8 KRYT MOTORA NOVY 1 N/A
70 643974-8 DRZIAK UHLIKA 643974-8 1 N/A
71 233071-4 PRUZINA PRITLACNA 4 1 N/A
72 417187-5 PODLOZKA VYPINACA 9562C/CV 1 N/A
73 631391-4 REGULACNA ELEKTRONIKA 1 N/A
74 961052-5 POISTNY KRUZOK S-12 1 N/A
75 911119-9 SKRUTKA M4x12 3 N/A
76 911119-9 SKRUTKA M4x12 3 N/A
77 267756-0 PODLOZKA PRUZNA BO6040/4340-41F 1 N/A
78 152988-1 DUST SEAL WASHER COMPLETE 1 N/A
78 153427-4 PODLOZKA TESNIACA BO6040 1 N/A

78.2 153427-4 PODLOZKA TESNIACA BO6040 1 N/A

1001 410047-0 WRENCH HOLDER 5.6 1 N/A

1002 783203-8 HEX. WRENCH 5 1 N/A

1003 824591-5 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A

1003 821551-8 CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE3) 1 N/A

1003.2 821551-8 CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE3) 1 N/A

1004 794610-0 ABRASIVE DISC 150#120 1 N/A

1005 837655-6 INNER TRAY 1 N/A

1006 800V62-8 BO6040) INDICATION LABEL 1 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:47:03 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.
Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

'II A ! 4 A A A ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: BO6040

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1007 800V63-6 BO6040) PLASTIC CASE LABEL 2 N/A
5001 417408-5 JOINT 1 N/A

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:47:03 AM /


http://www.tcpdf.org

